

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+ № 17 (9074), 26 февраля 2019 года, вторник

Болезнь легче предупредить, чем лечить. Поэтому профилактике - особое внимание.

Стр. 3

Вопрос - ответ



По новым правилам «мусорной реформы»

Шагая в ногу со всей страной, с 1 января 2019 года Нижегородская область перешла на принципиально новую систему обращения с отходами. Основная цель столь глобальных перемен – очистить населенные пункты от нелегальных и несанкционированных свалок, а также по максимуму сократить объемы мусорных захоронений. О том, как новый закон реализуется в Княгининском районе и какие трудности возникают в этом процессе, мы поговорили с и.о. главы администрации Княгининского района И.А. Лехановым, курирующим вопросы ЖКХ.

- Иван Александрович, расскажите, пожалуйста, какие новшества произошли в организации сбора ТКО?

- В первые месяцы 2019-го в Княгинине и Княгининском районе заменили мусорные баки старого образца на евроконтейнеры, которые закупал региональный оператор ООО «МСК-НТ». Они легко чистятся и моются.

На данный момент в г. Княгинино установлен 81 контейнер, по селам и деревням – 136. Места их установки выбирались главой городской администрации и главами администраций сельсоветов исходя из норм СанПиНа и пожеланий жителей. Со временем все улицы будут оснащены евроконтейнерами. Нами ведется постоянный мониторинг.

- Это касается твердых коммунальных отходов. А куда деть крупногабаритный мусор?

- Совсем скоро рядом с евроконтейнерами появятся восьмикубовые баки для крупногабаритного мусора, такого, как старая мебель, изломанная бытовая техника, мелкие стро-

ительные отходы, ветки кустарников, листва, ботва.

- Почему сейчас контейнеры стоят на придомовой территории?

- Это связано с погодными условиями и заснеженностью. Со временем для них оборудуют специальные площадки с твердым покрытием и навесной крышей. На строительство и реконструкцию площадок в бюджете района заложено около 2-х миллионов рублей. К сожалению, этих денег недостаточно. Мы уже подали запрос на субсидирование из областного бюджета, и сейчас этот вопрос рассматривается на уровне губернатора и Законодательного Собрания.

- Как жителям Княгининского района самостоятельно рассчитать оплату за вывоз ТКО? На какие тарифы и нормативы опираться?

- Правительство Нижегородской области утвердило, что норма накопления на человека в год - 2,33 куб. м. Тариф для Княгининского района, относящегося к Сергачскому кластеру, составляет 659,38 рубля за 1 куб. м. Делим норматив на 12 месяцев и умножаем на тариф. Полу-

чаем 128 рублей – именно столько княгининцы, проживающие в частном доме, должны заплатить в месяц за человека. Эти данные действуют до 1 июля 2019 года. Дальше планируется небольшое повышение – новый тариф составит 663,2 рубля.

Владельцы квартиры платят исходя из количества квадратных метров своей жилплощади. Стоимость за один квадратный метр - 5,49 руб. в месяц - необходимо умножить на площадь квартиры. Для отдельных категорий граждан Указом губернатора Нижегородской области от 26.12.2018 года №178 «Об установлении на территории Нижегородской области предельного уровня цены на коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами на 2019 год» установлен пониженный коэффициент.

- Где можно заплатить за мусор по квитанциям нового образца?

- Как известно, с января этого года ЖКХ больше не занимается ни вопросами вывоза ТКО, ни сборами платежей. Без комиссии заплатить за услугу можно в отделении ФГУП «Почта

России». Эта организация заключила договор с единым региональным оператором. В Сбербанке можно оплатить квитанции без комиссии картой или сделать это онлайн, а вот при оплате наличными деньгами банк начисляет комиссионный сбор.

- Среди жителей района ходит мнение, что если они не заключили договор с региональным оператором на вывоз ТКО, то и платить по новым расчетам не обязаны.

- Такое решение ошибочное, заведомо ложное. Все мы действуем в рамках закона, и заключение договора на оказание услуг по вывозу мусора носит публичную оферту. За неуплату будут начисляться пени и штрафы. Единый оператор все равно взыщет в судебном порядке эту сумму. Поэтому лучше не копить долги.

Если же у вас есть вопросы по корректности начис-

ления платы за вывоз ТКО, можно написать обращение как в администрацию района, так и в администрации сельсоветов. Разъяснить ситуацию поможет и представитель Кустового вычислительного центра, который занимается начислением за данные услуги (находится в здании бывшей гостиницы). Некорректность данных на первых порах исключить нельзя, так как единый оператор только формирует базу. Бывают случаи начисления платы на умерших, либо жителям частного сектора формируют сумму по ставке за 1 квадратный метр, и наоборот.

В настоящее время главы поселений уже начали организовывать сходы граждан. На них ведется разъяснительная работа. Приглашаются и сотрудники соцзащиты, чтобы прояснить ситуацию с предусмотренными законом возмещениями затрат некоторым категориям граждан.

Хотелось бы напомнить, что по вопросам несвоевременного вывоза ТКО, переполнения контейнеров, неудовлетворительного содержания контейнерных площадок можно обращаться по телефону: (831) 430-79-19.

У каждого из региональных операторов также работает своя «горячая» линия. Княгининский район обслуживает ООО «МСК-НТ»:

(831) 265-31-86,
(831) 265-31-22,
(831) 265-31-86.

- Спасибо за информацию.

**Беседа вела Виктория МИШАНИНА
Фото автора**

Итоги недели

В приоритете - забота о нижегородцах

Нижегородская область - в числе регионов, успешно реализующих установки президента РФ Владимира Путина.

Поддержка семей

Владимир Путин 20 февраля обратился с посланием к Федеральному собранию РФ. В обращении президента РФ значительное место было уделено вопросам расширения мер поддержки российских семей.

Владимир Путин предложил с 1 января 2020 года поднять планку дохода до двух прожиточных минимумов на члена семьи для получения выплат на первых и вторых детей в возрасте до 1,5 лет, с 1 июля 2019 года - увеличить пособие по уходу за детьми с инвалидностью и за инвалидами с детства первой группы до 10 тыс. рублей.

Еще одно предложение, прозвучавшее из уст президента РФ - снижение налоговой нагрузки на недвижимость семьи по принципу: больше детей – меньше налог. Правительству и Центробанку поручено выдерживать линию на снижение ставок по ипотеке до 9%, а затем – до 8% и ниже, как это и установлено в майском указе, с особыми мерами поддержки для семей с детьми.

Также Владимир Путин счел возможным ввести дополнительную меру поддержки семей, где рождается третий и последующий ребенок. Каждой из таких семей будет погашено 450 тыс. рублей ипотечного кредита за счет средств федерального бюджета.

Президент РФ предложил запустить такой алгоритм помощи «задним числом» - с 1 января 2019 года. Для реализации такого нововведения в бюджет будут внесены коррективы.

Владимир Путин в ходе своего выступления назвал субъекты РФ, где работа по снижению уровня бедности отличается особой эффективностью. В их числе оказалась и Нижегородская область.

Присутствовавший на церемонии оглашения послания губернатор Нижегородской области Глеб Никитин отметил, что новые меры поддержки, о которых заявил Владимир Путин, станут важным этапом реализации демографической политики.

Внимание медицине

21 февраля Государственная Дума РФ приняла в третьем чтении закон о паллиативной медицинской помощи.

В 2018 году для медицинских организаций, оказывающих паллиативную помощь, приобретено более 700 единиц оборудования, из них 14 предназначены для использования на дому.

Совершенствуется система обеспечения больных необходимыми лекарственными препаратами. «Особое внимание уделяется образовательным программам. Так тематическое обучение в 2018 году прошли 337 врачей и 210 фельдшеров и медицинских сестер. В 2019 году на развитие системы паллиативной медпомощи в регионе будет выделено более 145 миллионов рублей», - сказал Глеб Никитин.

В 2019 году запланирована организация дополнительно 10 бригад выездных патронажных служб и 21 кабинета паллиативной медицинской помощи.

По полису ОМС

По данным пресс-службы ТФОМС, в 2019 году за счет средств ОМС будут профинансированы плановые осмотры более чем 1 млн жителей Нижегородской области. Это предусмотрено программой государственных гарантий бесплатного оказания населению региона медицинской помощи.

«Нововведением 2019 года станет плановая работа по привлечению населения, имеющего хронические неинфекционные заболевания, к регулярному наблюдению у врача - диспансерному наблюдению. Представителями страховых медицинских организаций, работающих в системе ОМС, уже проводится индивидуальное оповещение лиц, которым в текущем году необходимо обратиться в медицинскую организацию», - заявила директор ТФОМС Светлана Малышева.

На диспансеризацию имеют право нижегородцы, страдающие гипертонической болезнью, ишемической болезнью сердца, сахарным диабетом, нарушением липидного обмена и др. Стоит добавить, что после перенесенного инсульта, инфаркта или онкологического заболевания человек должен регулярно наблюдаться у лечащего врача, проходить обследование, выполнять рекомендации по лечению.

Кратность обследования обычно составляет от 1 до 4 раз в год.

В. РОЩИНА

Вниманию населения

Оформите льготную транспортную карту

Правительством Нижегородской области реализуются мероприятия по внедрению автоматизированных систем оплаты проезда в транспорте общего пользования на территории Нижегородской области.

С 1 марта 2019 года все льготные проездные билеты будут в электронном виде записаны на транспортную карту. Каждому жителю, имеющему право на льготы при проезде в транспорте общего пользования, необходимо как можно скорее оформить такую карту.

Оформить льготную транспортную карту на территории Княгининского района можно в МАУ «МФЦ г. Княгинино, ул. Свободы, д. 45. Время работы: понедельник-пятница с 8.00 до 17.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00.

При себе нужно иметь: 1) паспорт Гражданина РФ; 2) СНИЛС; 3) документ, подтверждающий предоставление льгот.

Срок изготовления льготной транспортной карты - 14 дней.

Адреса пунктов оформления льготных транспортных карт в вашем районе, кроме МФЦ, опубликованы на официальном сайте министерства транспорта и автомобильных дорог Нижегородской области (https://mmtrans.government-nnov.ru/Lgot_transp_cards).

Администрация Княгининского района

Налоговая служба информирует

Пора отчитаться о доходах

В начале 2019 года стартовала декларационная кампания. Налоговые инспекции уже приступили к приему деклараций о доходах, полученных физическими лицами в 2018 году.

Отчитаться гражданам о доходах за 2018 год необходимо не позднее 30 апреля в следующих случаях:

* при получении дохода от продажи имущества, имущественных прав (продажа квартиры, находившейся в собственности менее минимального срока владения/ переуступка права требования);

* при получении подарков в виде недвижимости, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

* при получении дохода в виде вознаграждения от физических лиц и организаций, не являющихся налоговыми агентами, на основе заключенных договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

* при получении выигрышей, выплачиваемых организаторами лотерей и других, основанных на риске игр;

* при получении дохода от источников, находящихся за пределами РФ.

Задекларировать доходы должны также индивидуальные предприниматели, частнопрактикующие нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой. Категории налогоплательщиков, обязанных отчитаться о полученных доходах, указаны в статье 228 Налогового кодекса РФ. Обязанность дополнительно информировать налогоплательщика о том, что он вошел в ка-

тегорию лиц, обязанных представить налоговую декларацию о своих доходах, на налоговые органы не возложена.

Обращаем внимание, что граждане, представляющие налоговую декларацию за 2018 год исключительно с целью получения налоговых вычетов по НДФЛ, могут представить декларацию в любое время в течение всего 2019 года, не ограничиваясь сроком 30 апреля. При этом налогоплательщик, заявивший в налоговой декларации за 2018 год как доходы, подлежащие декларированию, так и право на налоговые вычеты, обязан представить такую декларацию в установленный срок - **не позднее 30 апреля 2019 года.**

Декларация по НДФЛ представляется в налоговый орган по месту учета (месту жительства физического лица). Представить декларацию можно любым удобным для себя способом: на бумажном носителе, посетив налоговый инспекцию, или почтовым отправлением с описью вложения, а также в электронном виде. Пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» могут представить декларацию через сервис.

Более подробную информацию можно получить по телефону Единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-2222.

Елена КУРАКОВА, начальник, советник государственной гражданской службы РФ 1 класса

Сельское хозяйство



С.Н. Бунтовичев и А.С. Легошина - операторы машинного доения Троицкого отделения ЗАО «Покровская слобода». За время работы они всей душой прикипели к своим подопечным.

В районе идет зимовка скота. В период зимне-стойлового содержания животные требуют усиленного внимания, заботы и ухода со стороны животноводов.

В Троицком отделении ЗАО «Покровская слобода» 316 голов КРС, из них 238 голов дойного стада, плюс телята. Весь скот швейцарской породы. В отделении два двора. На одном находятся четыре группы дойных коров, на другом - две и телки. Есть в хозяйстве современное родильное отделение с теплым полом и высоким светлым потолком, построенное по новым технологиям.

Раньше всех начинают рабочий день скотники. До начала дойки нужно убрать навоз с помощью транспортера, а также приготовить корм «завтрак». В него входит пивная дробина (отходы пивного производства, кашецеобразная масса), жом. Плюс силос, сенаж, сено - все тщательно перемешивается в миксере и раздается животным по 15 кг на одну дойную корову. В суточный рацион животных также входит фураж,

Зимние будни животноводов

сено, плющенная кукуруза и подсолнечные шроты. Шрот повышает продуктивность животных, содержание жира в молоке и суточный удой. Сухостойные коровы находятся на отдельном рационе. В среднем по отделению надой составляет 2,5 т молока в сутки. Это примерно 11 л на одну фуражную корову, что немногим больше, чем за аналогичный период прошлого года. Хорошими показателями за январь отличились доярки М.Н. Чернова с результатом 13,383 т молока, Е.В. Алексеева, надойшая 12,347 т, и С.А. Шивиркина - 12,252 т.

Для воспроизводства здорового потомства в хозяйстве используется метод искусственного осеменения. Эту работу проводит техник-осеменатор Л.А. Иванова. В прошлом году она отметила 30-летний юбилей работы в этой должности. Людмила Анатольев-

на высокопрофессиональный специалист, отлично знающий свое дело. Круглый год отелы проходят в плановом режиме, но все же в зимне-стойловый период их больше. Телята сразу помещаются в индивидуальные домики и содержатся на холодном выращивании. Таким методом хозяйство пользуется около 8 лет.

- Первые пять дней за телятами ухаживает доярка, затем их передают телятнице в общую группу. При холодном содержании важна сухая высокая подстилка из соломы, чтобы не было сквозняка, а также своевременное теплое поение. У каждого теленка отдельное кормление. При таком методе выращивания телята растут более здоровыми и устойчивыми к разным заболеваниям, - рассказывает Л.А. Иванова.

В Троицком отделении телят привозят на содержание и из других отделений «Покровской слободы». Живут телята в индивидуальных домиках 2-3 месяца (на снимке внизу). Потом их переправляют в общий телятник, который также под открытым небом. Только на ночь животные заходят под крышу. За всеми телятами ухаживает С.И. Седукова. Она ответственный и грамотный работник, знающий своих подопечных «от и до». Кормит она теляток свежим сеном, витаминными добавками и экструдированным

зерном, которое производит зерноперерабатывающий комплекс «Крупко». Далее бычки отправляются на доращивание в Ананьевское отделение ЗАО «Покровская слобода», а телочки - в Покровское.

Всего в Троицком отделении трудятся около двадцати человек. Все - не новички в животноводстве. Работники фермы заинтересованы в хороших результатах и трудятся с полной отдачей. За здоровьем животных тщательно следит ветврач И.Н. Скорова. Каждый день не по разу осматривает она своих подопечных, проводит все исследование на выявление различных заболеваний, при необходимости осуществляет лечение. По средам, каждую неделю, на дворах санитарные дни. Оборудование тщательно моется, обрабатывается, чистится. Во дворах функционируют вентиляционные отверстия, позволяющие проветривать помещения, сохраняя воздух чистым и свежим. Кормов для успешной зимовки в хозяйстве вполне достаточно. Рацион сбалансированный, это видно по внешнему виду и упитанности животных. На сегодняшний день по-прежнему главной задачей остается успешно провести зимовку, сохранить поголовье скота и его продуктивность.

Наталья АБДАЛОВА
Фото автора



